11Iro

HUmsa: Butanui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.10.2010 13:37:21

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpada: 27.10.2010 22:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163153/answer/164040




XOOUTh C OTKPBITOM I'OJIOBKOM IIOJIOBOTO 4YjeHa He PEKOMEHAYyeTC A - IPU OTeKe KpalHeu MJIOTH, YTO
MOXKET BO3HHKHYTh BCIIE[ICTBHE TPaBMaTU3allii, OHa MOXKET YIIIEMHUTDb T'OJIOBKY IIOJIOBOTO 4jieHa U
TOTa TOTPeOyeTCs 9KCTPEeHHAs YPOIOrHYecKast IIOMOIIb.



